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Сваке године, 16-22.септембра. одржава се Недеља мобилностиу
земљама Европе.Циљ овакве акције је промоција здравог начина

живота као и идеја мобилности без загађења животне средине. Самим
тим сви учесници, у оквиру својих дјелатности, требало би да

преузму на себе обавезу да ће радити на стварању што бољих услова
за коришћење бицикла. Промоцијом алтернативних начина превоза
постиже се побољшање начина живота у урбаним срединама и подиже

еколошка свијест становништва.

Сама  промоција  и  организација  Европске  недеље  мобилности
захтева  велику  организацију  и  координацију  на  различитим
нивоима.  Кампања  се  заснива  на  сарадњи  између  централног
конзорцијума (EUROCITIES, Energie-Cities, Climate Alliance) и
националних  координатора  са  политичком  подршком  Европске
комисије.

Европска недеља мобилностиобележава се у већини градова
западне Европе, са садржајима, активностима и обавезама
дефинисаним Европском повељом и препорукама које су дали
европски партнери у оквиру пројекта „SMILE“.Ако желимо да

бициклизам постане приоритетни начин кретања у нашим
градовима заједничким радом треба пуно тога учинити од
стране планера, пројектаната, надлежних за безбедност на

путу, као и самих бициклиста.
Као и обично, Дан без аутомобила је основни циљ цјелонедељне
акције која промовише развој бициклистичких и осталих видова
немоторизованих кретања.

Прво спонтано организовање „Дана без аутомобила“ почело је за
вријеме нафтне кризе 1970. У појединим европским градовима
организован  је  „Дан  без  аутомобила“  почетком  деведесетих
година прошлог вијека.
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Европски комесар за животну средину, госпођа Margot Wallstrom,
покренула је акцију Европски дан без аутомобила – European Car
Free Day 1999. године као пилот пројекат ЕУ кампање „У град
без мог аута“.

Европски (међународни) дан без аутомобила је замишљен тако да
се сваког 22. септембра дијелови града затворе за аутомобиле.
Овај дан промовише развој бициклизма и осталих немоторизованих
кретања на градским и ванградским дионицама, тј. покушај да се
смањи  коришћење  аутомобила  на  градским  дионицама  и  тиме
допринесе развоју еколошких услова живота.

 

За  више  информација  о  Недељи  мобилности  можете  посетити
website

http://www.mobilityweek-europe.org/
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